

2. XI. 1943.

Moje nejdražší hvězdičko,  
ji ušlechtilý a odvážný, dnes  
jsem obdržel krásné psaníčko, které jsi  
převrátila v robotu. Ty jsi ušlechtila  
světový dopis? Ty mi jsi miláčku! Ty  
jsi se bála, že Ti přestanu psát  
před? Ty krásný hlupáček, to už  
přichází musím napodobit tu roztomilou  
hlavičku, kterou voláš miluji. Dnes  
ji mi zase tak strašně smutno, tak  
jako modlím chlapčákovi, který je daleko  
od psaníčky. Šel bych být do látky,

možná bych toho přeláhal, těvčet  
a dostal bych chvilčička a snad bych  
se utínil. Dětičky jsou tak potomní-  
lovčiny a vůči tak málo a šivoto.  
Nemůžu myslet, jsou jako zvířátka.  
Glázi a nem' proč, směji se, bráji  
si... Několik jim sávrčků a mám je  
tolik rád. Chciť bych miť jednou  
dětčičku, krásnu a prumnu, kdoci  
by mne říkala "sachičku", chciť bych,  
aby miť obachy mikačič, byl jednou  
rozkosnou pumnickou... Vid, žijíntor, se  
jednou budete miť dětčičko!

- Vis, byl by věn, je bych  
sečil se hrba a kousil - přemijetel bych

a vzpomínal a napředem by se otevřely dveře  
a v nich by se objevila pádlovská holčička  
se slávkami v ruce a běžela by ke mně...

Plakal bych, žlekal bych šťastně...

A ona by se na mě pohlédla a <sup>vrahlá</sup> ~~blázná~~  
by ke Tobě a řekala by Ti: „Maminko,  
kde máš sládky a vajíčka, pivo?“ A Ty  
by ji vzala do náruče a šla bys ke  
mně - smad bychom upromluvíli.

Au! slovíčko, jen bychom se prodivali  
jeden druhému do očí a pak bychom  
se lihovali...

Vin, proče žiji, vin pro toho -  
pro svoji jistotu, pro svého miláčka  
a věčnou milenkou!

Taučiči princemka, krotlovka  
rahon a lašky - to joi Ty.

Tobáčka, kterou by postouchal  
Zich po celou věčnost, věčný  
plamének štěří, který spatuje  
věčnost kř a který je krásnější,  
ne věčný hvězdičky - to joi Ty, Ty  
půj obaly žitáček, Ty můj, jen  
půj aušičku!

Ublánu Ti nejstátnější pro  
celou zvěť a Zich mi pomůže!

Miluji Te! Mámuji Te!....

Milovaný prouček svého  
Věčnosti proučka vedle kamíček proučka  
a posílám proučky.

pro Te, Váš  
Sarkisčekem líbavějším  
majínkem ušičkou!